

Žáci U14 slaví druhou výhru nad Holicemi a vyzkoušeli si i prodloužení!



Další zápasy s Holicemi jsme hostili na domácí palubovce a oba dva vyrovnané duely ukázaly, proč se vyplácí tato nadstavba, kde se sice setkáváme pořád se stejným soupeřem, ale v těžkých zápasech, které potřebujeme.

Vstup do prvního zápasu nám vyšel dobře a v průběhu prvního poločasu jsme získali až 17 bodové vedení. Ovšem v basketu to není nikterak jednoznačný náskok, což se v dalších minutách ukázalo. Holice do poločasu snížily na rozdíl 14 bodů a do poslední čtvrtiny jsme šli už jen s vedením 33:25.



13.03.2022 BK Ústí nad Orlicí - BVK Holice **48:44** (9:6 26:12 33:25)

Dominik Hodek - 14, Tomáš Stýskala - 12, Tomáš Hanuš - 8, Daniel Večeřa - 7, Jakub Ripka - 4, Ondřej Shejbal - 3, Jan Blaško - 0, Jan Bryška - 0, Adam Diblík - 0, David Dobruský - 0, Václav Kočí - 0

V poslední minutě jsme udělali řadu chyb, které soupeř potrestal 6 body a srovnal na 40:40. Především vyrovnávací trojka 7 vteřin před koncem nás může hodně mrzet. Jelikož jsme už koš soupeře nedokázali ohrozit, tak se šlo do našeho prvního prodloužení. To hosté bohužel začali stejně, jako skončili základní část, tedy úspěšnou trojkou a poprvé v duelu se ujali vedení. To naštěstí netrvalo dlouho a my dvěma rychlými koši strhli vedení opět na naši stranu. V posledních dvou minutách už jsme nedovolili hostům skórovat a pohlídali si tak 4 bodové vítězství.



13.03.2022 BK Ústí nad Orlicí - BVK Holice **39:46** (11:5 18:19 33:29)

Tomáš Stýskala - 14, David Dobruský - 8, Daniel Večeřa - 6, Ondřej Shejbal - 4, Dominik Hodek - 3, Jan Bryška - 2, Václav Kočí - 1, Ondřej Maixner - 1, Jan Blaško - 0, Adam Diblík - 0, Tomáš Hanuš - 0, Jakub Ripka - 0

Druhý zápas oba týmy střídaly dvě pětky a tak dostali všichni hráči podobný prostor na hřišti. Duel byl hodně vyrovnaný a při posledním střádaní 4 minuty před koncem byl stav 37:36. Závěrečné minuty ale vyšly lépe Holicím, které tuto část vyhráli 10:2 a tak se dnes body dělily.

Ani dnes jsme se nevyvarovali řadě zahozených jasných příležitostí z pod koše. Úspěšnost v zakončení nás trápí dlouhodobě a musíme procento střelby do dalších zápasů a sezón zlepšit, pokud chceme být konkurenceschopní. Co byl ale náš největší problém, tak to byly ztráty, kterých jsme každý zápas udělali tolik, že je skoro zázrak, že jsme vyhráli. Musíme si daleko více vážít míče a výrazně zpřesnit přihrávky!

Za dnešní výkon bych chtěl vyzdvihnout dva hráče. Ondra Shejbal byl jediný, kdo dokázal efektivně ubránit nejlepšího střelce Holic a David Dobruský potvrdil zlepšenou výkonnost a předvedl velmi energický výkon pod oběma koši.

14.03.2022 Martin Šorf